

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG.

Megjelen minden szerdán és szombaton este
Kéziratokat vissza nem adunk
Szerkesztőség: Wekerle-tér 502.

Felölös szerkesztő:
Dr. Buza Barna

Előfizetési ár: egész évre 10 korona, félévre 5 korona,
negyedévre 2 korona 50 fillér. — Egyes szám ára 10 fillér
Kiadóhivatal: Lunden-nann Miksa és Társánál, Wekerle-tér 502.
Hirdetéseket a legutányoabb árban közölünk.

Nehéz idők.

Írta: Dr. Zeindely István

Sáros-patak, 1903. márcz. 5.

A legközelebb lefolyt képviselőválasztás alkalmával Zemplén-vármegyének mind a nyolcz választókerülete kormánypárti képviselőt küldött az országgyűlésre.

Ha igaz Mirabeau mondása, hogy a képviselőház olyan legyen mint a térkép, mely híven tüntesse fel a különböző politikai felfogású állampolgárok különböző párthoz tartozó képviselőit, úgy Rákóczi vármegyének térképe egyhangubb már nem lehet. S ha a lefolyt választások eredményéből vannak következtetést, feltéve, hogy a választópolgárok menten minden érdektől, presiótól, tisztán szívök sugallatát követve adták le szavazataikat, meggyenk választóközönsége rendkívül meg van elégedve a jelen kormányrendszer irányával és a jelen 67-es alapon álló kormányfőrák munkásságával. Sáros-patak városa nem hiában tervez most 200.000 korona költséggel egy szép vigadót az agyonterhelt polgárok zsebére, nagy ok is van itt ma a vigaságra. Örömmel van tele mindenki. Nincs itt árnyéka sem a borúnak, vig kedély, duzzadó erő, jólét boldogság sugárzik az arcokon. Könnyen és meglepődötten élünk. Vagyonát gyarapítja itt a gyenge és erős, az adósságnak itt, hire, nyoma sem létezik. Kivándorlásról nem esik nálunk szó, nem költözik ki innen egy ember fia sem, ellen-

kezőleg: gyarapodik, szaporodik a népesség, mint egykor az Anjouk nagyszerű telepítési politikája idején. A gazdák sorsa egyenesen irigylésre méltó, hogy bérlőknek adják ki földjeiket, hogy megterheljék vagy pláne eladják, azt éppen nem tapasztaljuk. A szőlőbirtokoknak pompásul sikerült az új telepítés, az idej nagy fagy sem tett kárt az ojtványokban, ontja nemes nedvét a tokaji gerzsd, a bornak ára mesés, a galíciai kupecok előzönlének bennünket, s versenyre kelnek egymással, ki adhasson többet érte. A közigazgatás gyors, olcsó és most már egyszerű is, rend, pontosság uralodik mindenütt, a községek kötelességeikben betartják a törvények rendelkezéseit és kereteit, hiányoknak a megyei árvakasszában semmi nyoma, elcsapott vagy elszökött jegyzőnek pedig ugyan ki hallotta híret minálunk? Az iparosok nem győzik a sok megrendelést, mely a keltezhető nagy vállalatok nyomában fakad, a kereskedők nem bírják kiszolgálni vevőiket, könnyen és gondtalanul élnek a szellemi munkások, a tisztviselők még a házalótótok is jobban tognak boldogulni, mióta a kormány rájuk is kiterjesztette gondoskodását.

De nehogy egy perczig is eszébe jusson a szives olvasónak elgondolni e képnék ellenkezőjét, megjegyezzük, hogy ez csak a helyzet rajza azon az optimisticus, azon a rózsaszínű szemüvegen keresztül tekintve, melyen azt a hatalom fényében élők látják, kik

nem ismerik a naponkénti gyötörődést a létért való küzelemben, hisz a pazar fényű országházba, hol ragyog és csillog minden, és a klubbnak vidámságtól csengő helyiségébe nem hat el a sokaság néma keserve és panaszos fájdalma. A kik rózsásnak látják a helyzetet, még mindig nem tartják elégendőnek azon súlyos áldozatokat, melyeket naponta hoz a nemzet a közönséges kormányrendszer fenntartására. Nem látják át, hogy az Ausztriával tervbe vett újabb kiegyezés mennyire meg fogja bénítani ismét a nemzet gazdasági erejét, s hogy ez nem a béke, hanem a szolgaság frigye leend. Mi nekik az a pár millió, melyet az unjonctalék s a civilista felemelésére kérnek a nemzetől. Mi az a kis áldozat melyet a kiegyezési javaslatokban hoznak Ausztria érdekeinek. Csekélység. Megbírjuk azt. Hát van-e olyan szénás szekér, melyre még egy kis teher fel nem férne? Hogy egyszer ez a szekér összetörök, az már nem kérdés. Minek hát a javaslatokat ellenezni? Nem tudjátok, hogy ily kérdések elbírlásánál fel kell emelkedni magasabb politikai szempontokra, figyelembe kell venni, hogy a monarchia nagyhatalmi állása máskülömben meginogna s hogyan tudnánk e nélkül megvédeni Macedónia függetlenségét? Hogy e nagy áldozatok megbirassanak, szerintök így kívánja ezt a nemzet érdeke, hogy ne is említsük azt az erős pártfegyelmet, mely a szabadelvű pártot, mint egy

vasgyűrűt foglalja össze. S a törvényhatóságok miért mozognak, mit avatják magukat a politikába? Minek a sok tiltakozó népgyűlés, minek az a sok irka-firka, mondja a honvédelmi miniszter? Hát csak e napokban említette bizonyos cinizmussal egyik kormánypárti képviselő, hogy őket nem a törvényhatóságok küldötték, minek kérvényeznek tehát? Lomtárba az efféle feliratokkal, hisz ezt a kérdést előbb-több a Ház többsége fogja eldönteni.

Nem úgy, képviselő urak! Mikor önök — nem hallgatva a nemzet följajdulására — ily súlyos terheket, ily nagy áldozatokat akarnak megszavazni, akkor kétségtelen, hogy »programmon kívül« szerepelnek a törvényhozás színpadán. Avagy szóltak e javaslatokról csak egy szót is, választóikhoz intézett programbeszédeikben? Hisz a katonai javaslatokról, a civilista emeléséről nem volt még szó a választások idején. Ebben a nagy kérdésben a nemzet megkérdézés nélkül határozni, szavazni nem lehet. Az ellenzék erős küzdelmé csak hadd hozza meg győzelmét, a Ház felosztását, akkor azután álljanak oda a képviselő urak ismét választóik elé, kikből mandátumaikat nyerték s adják elő, hogy ime a multkor azt ígértük, ezt váltottuk be, s ha sokat be nem válthatunk, úgy most szentül megfogadjuk, hogy az unjonctalék és a civilista megszavazásánál, valamint a tervezett kiegyezési javaslatoknál biztosan kimondjuk a boldo-

TÁRCA.

A nagy idők méhe egészen kiszáradt.

A nagy idők méhe egészen kiszáradt, Nem szül már hősöket, teste, lelke fáradt. Apró cseprő mécses, ha lobban világa, Elhunyt a legkisebb szél fuvallatára.

Törpék korszaka van, csiripel a veréb; — Nem sást talál szembe a dülő fergeteg. — Eresz alá bújnak, meglapúlnak szépen, S még észre sem veszik, hogy az milyen szegényen.

De ha véletlenül vagy egy morzsát lelnék, Mit az osztrák sasnak karma földre ejtett, Mint az éhes sáskák rohannak reája, Egymást letaposva, egymást taszigálva.

Ez aztán a zsákmány, lukulli lakoma, Ime milyen önzetlen ez az osztrák koma. Üdvözöllek hazám, verebek hazája! Meghatott fiad hős csiripolás!

Szemere Emil.

Magyarország nagy mamelukjaihoz.

Volt más nemzet is szolgá, elnyomott,
De szolgasága szegyént nem hozott
A házára, fajra! . . .
Mint hoznak ók, a nagy mamelukok,
Már ma a magyarra!

Más nemzet látott önkényt, zsarnokot,
De zsarnokának ő nem áldozott,
Nem nyalta a talpát . . .
Hanem túrt némán 's várta a napot,
A szabadság napját!

Ott van Olaszhon, — soká sorsosunk, —
— (Én Istenem, ha erre gondolunk!) —
Lerázta az igát! . . .
Pedig nekünk nagyobb volt a bajunk,
Mint volt ám odaát!

De ő a német szót be nem vette,
A bankjegyét nézte, megnevette,
Osz't el nem fogadta . . .
E passiv harcban nőtt önézete;
No! mert el nem dobta!

Magyar Hazám! nincs másban segítség,
Mint magadban. Óh, ha ezt követné!

•Egység, önbizalom.
A szívben, ajkon hordva törvényét,
A nemzet hatalom.

Más nemzet szenved, tőr jobb reményben,
Mi meg hivalkodunk — szegénységben;
Mi, osztrák gyarmatok . . .
Teszünk vakon, — parancsolnak Bécsben,
Német parancsnokok!

Szörnyű helyzet! tagadni nem lehet;
De ebből más út már ki nem vezet,
Csak bátorság s erély! . . .
Ha »egység« szállja meg a nemzetet,
Akkor Magyar ne félj!

Ha túrni kell? mind együtt túrjettek,
A fájdalom megosztva veletek,
Nem lenne oly nehéz! . . .
A Hon baját mosolygva néznetek,
Egész nemzetre vész!

Hazánk nagyjai! a nemzet sorsa
Kezeteiben: hogy el ne tiporja
A szomszéd érdeke,
Vigyázzatok! számon kérni fogja
A Magyar s Istene! . . .

id. Bajusz József.

Legkedveltebb, legtökéletesebb arc tisztító és szépitő szerek: *Akácia*

KRIEGER-féle - CRÉME 2 kor. - PUDER 1. - SZAPPAN 1. Frárkár: KORONA GYÓGYSZERTÁR BUDAPEST, CALVIN-TÉR. Törvényszék véde.

ELSŐ MAGYAR GÉP GYÁR
részvénytársulat
Budapest, VI. Váci-ut 19.
2500 fő részvételre 100 000 költés. Később g. gép szomban.
Malomberendéses köz. KÖZÖN RÉSZVÉTELENY. Kivételre árjegyzékot ingyen és bérmentve küld.

CSÁSZÁRFÜRDŐ
téli és nyári gyógyhely
BUDAPESTEN.
Először kénes hévízű gyógyfürdő, páratlan gőzfürdővel, legmodernebb iszapfürdővel, pompás ásványvíz-uzsodákkal, kő- és kád fürdővel.
200 kényelmes lakosztállyal. Prospektus kívánatra ingyen és bérmentve.

KATZER
szősmester,
udvari szállító
Budapest, VI., Ó-utca 44.
Szűrművel az egész világon elterjedtek és elsőrangunk.

GUMMI és HALHÓLYAG
tucatszja 2, 4, 6, 8, 10 kor. és feljebb, a világ legjobbja, titoktartás mellett, utánvétel, vagy a pénz előzetes bekdődése után keltet a csakma legelő ranga szűz.
REIF J. specialista, Bécs, Brunnstrasse 3. Argyársik helyén

BUTOR
Óriási választék hála, obédli, szalon- és őrli-azoba-butorokban. Később mint kérdel **NEMES és LENGYEL** butoriparosoknál BUDAPEST, IV., Koskermélti-utca 6. sz. 1.

ZIMEK bármely országból és szakmából, ajánlatok megküldése és hat. Összes kötetesség 10-12 kötetben (pótdíj) jóvaltára) **ROSENWEIB JÓZSEF és FIAI** Nemzetközi Czimirodájában Budapest, V., Mádor-utca 13. sz. Prospektus ingyen és bérmentve.

OSAN
A torok, tüdő, száj és fogak legjobb védője az. Felülmája az eddig ismert összes fogszerszert. OSAN-aktív-assencia a 80 kr., OSAN-fogszér a 44 kr. Cserezy-féle káloti a legjobb és legelőváltó szépitő-szer 500 g. 1 ft. Hábas haltszappan 80 kr. Fritzen Ford.-féle Napraforgó-szappan a 50 és 35 kr. a legjobb és legelőváltó szépitő-szer hajfőző-szer pótdíj nélkül, barna és fekete. Ára 1 ft. 2.50 Ft. Prospektus ingyen és bérmentve küld. Cserezy J. Antal, Bécs, XVIII., Carl Ludwigstr. 6. Kitzbühel London, Páris, Brissel, Konstantinápoly stb. Raktáron győgyárakban. Illatszerekben stb.

RÖSER
TANINTÉZET Budapest, VI., Arad-utca 10. ALAPÍTOTT 1853. Nyitváson pénteken 10-11 óra igfak részre. - Feladó kereskedelmi iskola 14-18 éves ifjak részre. - Nyelvi ismeretek bennlő nérvendégek részére. Búcsó-nyelvi államnérvénysek és az egyéves önképzésre jogváltanak. - Bővebb felvilágosítás ingyen ad **Röser János, igazgató**

SZÖRVEZTŐ
néhányoszt. használt és az arcvon. kérdő a szór. elterjedte. Egy társaság 1000 Ft. Ftárítár: Dr Kovács Ernő győgyárak Budapest, Gyár-utca 17. Megjelent „Tollettó-títek” ingyen

SANTA LEGGER
Fiatal embereknek orvosilag ajánlott szer. Ára 3 korona. **NÁDOR GYÓGYSZERTÁR**, Budapest, VI., Váci-körút 17.

Sanningene
A KISBIRTOKOSOK ORSZÁGOS FÖLDHITELINTÉZETE BUDAPEST, V., GÉZA-UTCA 2.
300 koronától kezdve ad törlesztéses zálog-levél-kölcsönöket, melyek után: Helyes házipénzfizetéssel: 2 1/2-3% levonással: 50 óra a tőke évi 5.70%-a 50 óra a tőke évi 5.20%-a 33 1/2 : : 5.50%-a 34 : : 5.-%a 25 : : 5.-%a 20 : : 4.80%-a 15 : : 4.60%-a 10 : : 4.40%-a 5 : : 4.20%-a
Gestető járadékul a törlesztéssel egyélt. Bővebb felvilágosítást az intézet díjmentesen ad.

LEOPOLD GYULA
Száj érdékben minden szájbetegségre hatékonyan Budapest, VIII., Erzsébet-körút 64.

LE DÉLICE
LE DÉLICE
Vergé CIGARETTAPAPIR Vergé SZIVARKAHÜVELY MINDENÜTT KAPHATÓ.

Feladási hirdetmény.

Az erdőhorvati közbirtokosság 3014 db. tölgyfa és 15398 ürméter bükk hasáb és dorongfájának **ujabb árverésére** f. évi március hó 16-ának d. e. 10 órája tüzetik ki. Az árverés, — melynek megkezdése előtt zárt írásbeli ajánlatok is elfogadtnak, a község házánál tartatik meg; a tölgyfa esetleg külön adatik el. Bántapénz 3100 korona. Árverési feltételek a közbirtokosság elnökénél megtekinthetők. Erdőhorvati, 1903. évi március hó 1-én.

Kundisz Mihály
közbirtokossági elnök.

Eladó.

A Kis piacra néző Virág utcza-
Eladó ház.
Az alsó-zsolyomkai 435. sz. ház szabad kézből eladó. Bővebbet **ösv. Grünfeld** és 40 métermázsza **böcköny**, **Emánuelné Kir.-Helmeccz.** kitünő minőségben jutányos áron.

Azonnali alkalmazást keres **Egy** kitünő bizonyítványokkal és ajánlatokkal bíró hatóságilag képesített **polgári és erdőeseti földmérő** és egy a vadászat terén specialista **revier-erdész.** Szíves ajánlatok e lap kiadó-hivatalába kéretnek **Kiváló** jellege alatt.

Boronkay Farkas gazdaságában, **Alsó-Bereczkben** eladó 40 métermázsza

hanna-árpa

Szőlőkarók

tölgyfa, hasított, legjobb minőségben és, minden kellendő hosszúságban és erősségben kaphatók

Wolfner S. cségnél
Budapest, V. Dráva utca 16.

5—600 darab

Eladó házhelyek

A gyártelep mellett (ujjonnan alakult utca) több házhely jutányos ár mellett eladó. Bővebbet **RIMÁR JÓZSEFNÉL** Barátság 893. sz.

gyökeres vagy sima különféle csemege-szőlő oltványt keresek sürgősen. — **ösv. Busa Józsefné** — Tolcsva.

Csipkefüggöny tisztítás.

Rakovszky Sándor

férfi és női-ruha vegytisztító, selyem-azóvet, gyapjú-ruhafestő és guvlirozó intézete.
S.-A. UJHELY, a vármegyeház háta mögötti Bercsényi-u. 45. sz.

Férfi és női ruhák, tisztí egyenruhák, tavaszi és őszi felöltők, gyermek-ruhák, szalagok, csipkék, nyakkendők, szarvasbőr nadrág stb. elő nem sorolt tárgyak tisztításra elvállaltatnak. Minden megunt szintű, vagy színehagyott női és férfiruhák, a tárgy minőségéhez képest minden divatos színben festetnek. Ajánlom továbbá

Guvlirozó-gépeimet

a n. é. hűlgyközönségnek szíves figyelmébe. — Guvlirozni elvállalok: selyem, krep, batiszt, terző, mol, muszlin, düsszár, gázt, iluzient, dűschest, selyem-csipkéket, klotokat, u. m. egész női ruha aljakra, gyermek ruhákra, köpenyegre, schlafrokra, zsipon aljakra, diszkótányéket, betéteket és diszket a legszolidabb árák mellett.

Guvlirozások kívánatra azonnal elkészíttetnek.

Férfi és női ruhák kívánatra a legrövidebb idő alatt olcsó áron tisztíttatnak. — Vasalásra beadott férfiruhák azonnal vasaltatnak.

Közi-munka tisztítás.

PURGO

A legnagyobb kintjén fel
használt
még emelkedésénél előbb
25. emeletre ára 1-koronára.

**Órák,
ékszerek
RÉSZELEFIZETÉSRE.**
Is olcsó szabott áron
SERÉNYI
Órák és ékszerek
Budapest, Erzsébet-körút 28. l. sz.
Pótkapcsoló: II. Rákóczi utca 21. sz.
Képes kártyával
ingyen.

HEMOPATIAI GYÓGYINTÉZET.
A vérnyomás véletlen gyógymód: a szíva, az ér-
gyógyászat, a lég-, és a tüdő-, a szív-, a vesze-
gymű, a gyomor- és a bél-, a húgy-, a szexuális és a
II. Gyógyintézet megkezdte:
Dr. KOVÁCS J. István orvos
BUDAPEST, V. VÁCZI-KÖRÚT 18. L. SZ.

**Műveltséget, reklámokat szakzo-
rúban, pontosan és legelőszöbben készíttet
az összes bel- és külföldi lapokban,
valamint naplókban az**
ÁLTALÁNOS TUDOSÍTÓ hirdetői
Buda-
pe-
st, VII., Erzsébet-körút 54.
Tulajdonos: Leopold Gyula szerkesztő

PLATSCHÉK VILMOS
elismert legezolidabb
FÉRFI és GYERMEK-ruha áruháza
Budapest, IV., Központi Városház.

Étvágytalanság, hányinger, fejfá-
jás, gyomorajok ellen csodálatos a
RADITZ-féle
GYOMOR-ELIXIR.
Árja koronára. Főleg a legbármintre.
RADITZ J., Fehér kereszt" gyógytára,
BUDAPEST, RÓVÁM-TÉR 6. SZÁM.

INGYEN és bérmentve
"HÖLGYEK
TITKARA"
Füzetet kívánatra mindenkinek

Köszvény és cauz ellen legsikeresebb
a KRIEGER-féle
REPARÁTOR
1 üveg 2 korona.
Főraktár: KORONA GYÓGYSZERTÁR, Budapest, Calvin-tér.

110,000 sorsjegy, Nyeremények összege
55,000 nyeremény. 14.459,000 korona.

KIRÁLYFI ÉS TÁRSA BANKHÁZA
a nagy, kir. szab. osztályozásúktól felosztott helye
BUDAPEST, Andrássy-ut 60.
Elismert megbízhatóság! Biztonság! Kiváló szerencse!

**Ha őrül a haja,
használja a
„Stella“.**
vizet, mely nem foat, hanem a
haj eredeti színét adja vissza.
Üvegje 2 korona.
ZOLTÁN BÉLA
gyógyszerész, 6 es. és kir.
Isasge Jászai fah. udvari szállítója
BUDAPEST,
V. SZABADSÁG-TÉR.

Remek és olcsó fényképek készülnek
RIVOLI
fényképezési és festészeti műtermében
BUDAPEST, VI. KER., KEREPESI-UT 30. SZÁM.
!!! Régi ká képek után is sikerült nagytípusok !!!

Hôtel **PÁRIS** szálloda
Szállodás: SIMON PÁL.
BUDAPEST, VI., VÁCZI-KÖRÚT 25. szám.
100 szoba 1 főtől fejlebb kizsoltással együtt.
Fürdők, elegáns kávéház, étterem és ábrószar-
nok a házban. Villamos vasúti megállóhely
az összes pályaudvarok és hajók felé.

Megjelent az új X^e számú
YOST MODELLE
ESZMÉNYI TÖKÉLETESÉGBEN
KÉRJEN PROSPECTUST A
YOST "RÖGEP"
BUDAPEST, NEW-YORK utca

Dr. SCHLESINGER MIKSA
VIZGYÓGYINTÉZETE Pozsony
ÉS SZANATORIUMA. (Magyar.)
Künnö hegyi fekvésben, pormentes és szélől védett, 800 kilo-
méternél több jól apolt, regényes hegyi utak. Szigorúan indivi-
duálizálás szakorvosi kezelés. Legmodernebb kényelem, az összes
betegségeket hygienikusan a legteljes mértékben vannak beren-
dezve. Künö ellátás, mérsékelt árak. Az intézet egész éven át
nyitva van. — Prospektus és felvilágosítással szolgál!
a dr. SCHLESINGER-féle vizgyógyintézet, Pozsony (Pályaudvar)

PURGO

A. kir. szabadság és védőjegy
Angol, francia, magyar és
német egyfelváltó tanácsok által
rendeltve és átvittva, mint a
legjobb felh. használják.

PURGO

A. kir. szabadság és védőjegy

Bor-eladás.
Édes atyám Szöllősy Arthur sajáttermési
tokajhegyaljai borainak
palaczkonkénti eladását a következő árak szerint eszközölöm:

0.7 literes palaczkokban könnyű pecsénye-bor	—	kor. 60 fill.
" " " " jó	"	" 80
" " " " könnyű szamorodni	" 1	" 80
" " " " nehezebb	" 1	" 50
" " " " II. nehéz	" 1	" 80
" " " " I.	" 2	" 20
0.5 " " " két puttonos assu	" 2	" 80
" " " " három	" 3	" 20
" " " " négy	" 4	" —
" " " " öt	" 5	" —

* Palaczkokért darabonként 16 fillért számítok és ugyan-
annyiért visszaveszem.
Helybeli megrendelést díjmentesen házhoz szállítok.

Szöllősy Jivadar
Kazinczy-utca 508. szám. (emelet.)

BORELADÁS
1889. évi Tokajhegyaljai
asszu és szomorodni bort
üvegenként is eladok.
Löwy Adolf,
könyvkereskedő S.-a.-ujhely

Oh jaj! Köhögés, rekedtség és
elnyálkásodás ellen gyors
és biztos hatásuk
Egger mellpasztillái,
az étvágyat nem rontják és
künö izüek.
Doboz 1 korona és 2 korona.
Próbadoz 50 fillér.

Eljen!

Fő és zétküldési raktár:
"NADOR"
GYÓGYSZERTÁR
Budapest, VI., Váci-körút 17.
Egger mellpasztillái
csakhamar meggyógyított

Megfojt ez az
átkozott köhögés?

Kapható: S.-a.-Ujhely: Kádár Gyula, Kinessey Péter, Widder Gyula. —
Homonna: Szekerák Aladár, Polányi Dezső. — Nagy-Mihály: Tolvay Imre.
Sárospatak: Horváth Mátyás, Széchy Géza. Sztrpök: Duka Tivadar.

Saját készítményű butorraktár!

Tisztelettel értesitem a n. é közönséget, hogy Sátoraljaiújhelyben a **Petőfi-utcában** az ev. ref. parochia épületében
butor-raktáromat
február hó 1-én megnyitom, a hol csakis
saját műhelyemben készített butorokat
fogok árusítani. Raktáron tartok szalon, háló, ebédlő és uri
szoba-berendezéseket. Midőn a n. é közönséget előre is biztosítom pontos és szolid kiszolgálásról, a nálam készült
butorokért jótállást vállalok, a miért is magam a t. közönség
b. figyelmébe ajánlvá, vagyok
teljes tisztelettel **Majoros Gyula**
asztalos mester.

Fernolend

Czipőfénymaz. a legjobb fénymaz a világon és fény-crém világos czipő-
nek a legszebb fényt adja és a bőrt tartóssá teszi. Használt pécsetes
czipő, sárga vagy barna bőrből "Lyosin" (nagyszerű fénymaz), bekenve
új czipőre teszi.
Alapítattott: 1832. Gyári raktár: Bécs. I. Schulerstrasse 21.
Mindennütt kapható!